

U D K A S T

Emne: Stormflodssikring i Indre By og på Christianshavn

Opfølgning på møde med TMF den 12.3.2024

Deltagere

Stormflodsgruppen under Indre Bys Lokaludvalg (IBLU) v. Kjeld A. Larsen, Mads Aarup
Stormflodsgruppen under Christianshavns Lokaludvalg (CLU) v. Lars Josephsen
KK/ØF Christian Christensen

Vi aftalte en foreløbig trinopdelt plan for det konkrete samarbejde mellem IBLU og CLU

1. Undersøgelse via KRAM af oversvømmelsesområder sammenholdt med de 25 'hot spots' fra kortet. Er der overlap, som kan give fingerpeg om mulige adresser eller anden identifikation af (nogle af) de 25 hotspots ? (Mads tester KRAM)
2. Mads spørger Lars Angantyr om han (som privatperson) vil vise os rundt på interessante lokaliteter i henhold til resultater fra fase 1. Forudsat, at LA er positiv over for idéen, sigtes der mod et møde tirsdag den 2.4 med LA (+Kjeld, Mads, Lars + evt. flere fra CLU-STORM)
3. Tirsdag den 2.4 afholdes møde med LA (NB. Tid, sted ikke aftalt). Formålet er at planlægge turen (formål, dokumentation, mv.)
4. Fact-finding tur med LA på udvalgte lokaliteter
5. Samlet rapportering (medio april?) fra IBLU-STORM og CLU-STORM om status for kortlægningsprocessen. (IBLU og CLU orienteres)